
6 ΗΜΕΡΕΣ

ΑΝΑΧΩΡΗΣΕΙΣ

11    ΗΜΕΡΑΗΜΕΡΑ1  ΗΜΕΡΑηηη

ΠΤΗΣΗ ΓΙΑ ΒΡΥΞΕΛΛΕΣ – ΑΜΒΕΡΣΑ – ΜΠΡΥΖ

Ελάτε μαζί μας σε αυτό το ταξίδι γιατί προσφέρουμε..

Κάθε γωνιά ένα story... Από το παραμύθι της Μπριζ στη λάμψη των Βρυξελλών
Ξεκινάμε το οδοιπορικό μας στις Κάτω Χώρες με μια βουτιά στον χρόνο, καθώς επισκεπτόμαστε την ονειρική Μπριζ. Η
«Βενετία του Βορρά» μας υποδέχεται με τα γαλήνια κανάλια της, τα πέτρινα γεφύρια και τα άψογα διατηρημένα μεσαιωνικά
της κτίρια που μοιάζουν σαν να βγήκαν από πίνακα ζωγραφικής. Η περιπλάνησή μας στα λιθόστρωτα σοκάκια, υπό το
άρωμα της φρεσκοψημένης βάφλας και της εκλεκτής σοκολάτας, αποτελεί την ιδανική εισαγωγή σε έναν κόσμο
αυθεντικής ομορφιάς. Στη συνέχεια, η διαδρομή μας μας οδηγεί στην καρδιά της Ευρώπης, τις Βρυξέλλες. Μια πόλη όπου η
ιστορική μεγαλοπρέπεια συναντά τον σύγχρονο κοσμοπολιτισμό. Από την επιβλητική Grand Place με τα χρυσά
διακοσμημένα κτίρια των συντεχνιών, μέχρι το φουτουριστικό Atomium και τις καλλιτεχνικές γειτονιές των κόμικς, οι
Βρυξέλλες μας προσφέρουν μια πολυδιάστατη εμπειρία.

Συγκέντρωση στο αεροδρόμιο “Μακεδονία” στις νωρίς το πρωί και απευθείας πτήση με την Aegean για Βρυξέλλες. Άφιξη και
επιβίβαση στο λεωφορείο μας με αναχώρηση για τη δεύτερη μεγαλύτερη πόλη του Βελγίου, την Αμβέρσα. Άφιξη στο σταθμό
Antwerpen-Centraal όπου θεωρείται ένας από τους ομορφότερους σιδηροδρομικούς σταθμούς ολόκληρου του πλανήτη. Το
παλαιότερό του κομμάτι κατασκευάστηκε το 1905 από τον Λουί Ντελασένσερι. Οι προσόψεις του και ο μεταλλικός-γυάλινος θόλος
είναι κατασκευασμένα σε νεο-μπαρόκ ύφος, το ίδιο και το εσωτερικό του στο οποίο ξεχωρίζουν τα μάρμαρα και οι επίχρυσες
λεπτομέρειες. Βγαίνοντας από τον σταθμό, θα βρεθούμε αμέσως στην καρδιά της Συνοικίας των Διαμαντιών. Η Αμβέρσα είναι
γνωστή ως η παγκόσμια πρωτεύουσα των διαμαντιών από τον 15ο αιώνα, και εδώ γίνεται η κοπή και η εμπορία τους. συνεχίζουμε
την βόλτα μας προς την οδό Meir, τον κύριο εμπορικό δρόμο της Αμβέρσας, με την εντυπωσιακή αρχιτεκτονική των κτιρίων κατά
μήκος της, και τα καταστήματα γνωστών διεθνών αλυσίδων. Στην συνέχεια της περιήγησης μας θα θαυμάσουμε το σπίτι του Πέτερ
Πάουλ Ρούμπενς παγκοσμίου φήμης Φλαμανδού ζωγράφου (16ο-17ο αιώνα) ο οποίος έζησε και δημιούργησε πολλά από τα
αριστουργήματά του στην πόλη. Θα δούμε επίσης τον Καθεδρικό Ναό της Παναγίας με τον πανύψηλο γοτθικό πύργο, ο ναός
αποτελεί μέρος της Παγκόσμιας κληρονομιάς της UNESCO. Μέσα στον Καθεδρικό Ναό βρίσκονται τέσσερα αριστουργήματα του
Πέτερ Πάουλ Ρούμπενς μεταξύ αυτών οι διάσημοι πίνακες: «Η Ανέγερση του Σταυρού» και η «Αποκαθήλωση». Όπως οι
περισσότερες ευρωπαϊκές πόλεις, έτσι και η Αμβέρσα διαθέτει την κεντρική της πλατεία, την Grote Markt, αναμφίβολα μια από τις
ομορφότερες. Εδώ θα θαυμάσουμε το εντυπωσιακό αναγεννησιακό Δημαρχείο (Stadhuis), τα περίτεχνα διακοσμημένα κτίρια των
παλιών συντεχνιών και το διάσημο Σιντριβάνι του Μπράμπο, που αφηγείται τον τοπικό θρύλο της ίδρυσης της πόλης. Εδώ θα
έχουμε και τον ελεύθερο μας χρόνο στην πλατεία που είναι γεμάτη από μπαρ και εστιατόρια για να δοκιμάσετε μια αυθεντική
βελγική μπύρα! Τελευταία μας επίσκεψη για όποιον επιθυμεί το μουσείο Plantin-Moretus, στο μουσείο αυτό στεγάζεται το
αυθεντικό σπίτι - τυπογραφείο της διάσημης οικογένειας τυπογράφων Plantin και Moretus. Το μουσείο σε ταξιδεύει στην εποχή της
Αναγέννησης και του Μπαρόκ και την πνευματική και εμπορική ζωή της Αμβέρσας τον 16ο και 17ο αιώνα μέσα από τις πλούσιες
βιβλιοθήκες και τα έργα τέχνης 400 χρόνων. Ελεύθερος χρόνος για φαγητό και αναμνηστικές αγορές στο κέντρο της πόλης. Στη
συνέχεια αναχώρηση για τη Μπρυζ και τακτοποίηση στο ξενοδοχείο μας.

Μπρύζ - Βρυξέλλες
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Εγγυημένες απευθείας πτήσεις με Aegean Airlines
Διαμονή στην καρδιά της Μπριζ και των Βρυξελλών για να πραγματοποιείται τις βόλτες σας όποτε θέλετε!
Σχεδιασμό για επίσκεψη στα καλύτερα αξιοθέατα αλλά και αρκετό χρόνο στη διάθεσή σας
Επίσκεψη στην Αμβέρσα
Ημερήσια εκδρομή σε Χάγη & Ντελφτ
ΔΩΡΟ επίσκεψη στη Λιλ
ΔΩΡΟ επίσκεψη στη Γάνδη
ΔΩΡΟ βαλίτσα 23kg
Καθημερινές προτάσεις για επισκέψεις και δραστηριότητες
Έμπειρο ελληνόφωνο συνοδό
Εμπειρία 38 ετών, διοργανώνουμε ταξίδια στη μεσαιωνική Μπρυζ από το 1988!
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ΔΩΡΟ επίσκεψη στη Λιλ και στη Γάνδη!



Πρωινό στο ξενοδοχείο και πάμε να απολαύσουμε μια ολοήμερη, προαιρετική εκδρομή για να γνωρίσουμε τις δύο εξίσου μεγάλες
ολλανδικές πόλεις, Ρότερνταμ και Χάγη, όπως και τη μοναδική μεσαιωνική πόλη του Ντελφτ! Πρώτη στάση στη Χάγη, την πόλη-
οικοδέσποινα του Ολλανδικού Κοινοβουλίου και Διεθνών Οργανισμών, όπως το Διεθνές Δικαστήριο της Χάγης που στεγάζεται στο
περίφημο «Παλάτι της Ειρήνης». Οι λάτρεις της αρχιτεκτονικής και του Art Nouveau θα εκτιμήσουν ιδιαίτερα την πρόσοψη του
επιβλητικού κτιρίου, που σε συνδυασμό με την εντυπωσιακή τοποθεσία στην οποία βρίσκεται, το καθιστούν ένα από τα ομορφότερα
αξιοθέατα στη Χάγη. Η πόλη φιλοξενεί επίσης σημαντικά μουσεία, όπως το Mauritshuis, ένα σχετικά μικρό μουσείο που διαθέτει 350 έργα
από τη συλλογή που ανήκε κάποτε στη βασιλική οικογένεια της Ολλανδίας, και για πολλούς είναι το ωραιότερο μουσείο στον κόσμο! Το
Mauritshuis είναι το «σπίτι» του πιο διάσημου έργου του Βερμέερ, του «Κοριτσιού με το μαργαριταρένιο σκουλαρίκι», του έργου του
Ρέμπραντ «Μάθημα ανατομίας του Dr. Nicolaes Tulp» και των πιο διάσημων έργων της ολλανδικής Χρυσής Εποχής. Μοναδικής αξίας
κτίρια που στεγάζουν υπουργεία και πρεσβείες, πολλά προσεγμένα καταστήματα και όμορφα εστιατόρια δίνουν επάξια στη Χάγη τον
τίτλο της πιο κομψής ολλανδικής πόλης. Ώρα να πάμε στο Ντελφτ, την πρώτη πρωτεύουσα του ολλανδικού κράτους, μια ιστορική πόλη
που με το πανέμορφο μεσαιωνικό της κέντρο, τα ιδιαίτερα κανάλια της, και τους μεγαλοπρεπείς βασιλικούς ναούς στην κεντρική πλατεία,
μας μεταφέρει σε μια άλλη εποχή! Είναι διάσημη για τα κεραμικά της, τα αξιόλογα πανεπιστήμιά της αλλά και ως γενέτειρα του ζωγράφου
Βερμέερ. Ένα από τα ορόσημα της πόλης είναι η προτεσταντική εκκλησία (Νέα Εκκλησία) που χρονολογείται από το 1510, ενώ ο παλιός
καθεδρικός ναός Oude Kerk και ο ναός Nieuwe Kerk αποτελούν ορισμένα από τα σημαντικότερα αξιοθέατα. Τελευταία στάση για σήμερα
είναι στο Ρότερνταμ, που φιλοξενεί το μεγαλύτερο εμπορικό λιμάνι της Ευρώπης μαζί με τους σύγχρονους ουρανοξύστες, τα πιο
μοντέρνα αρχιτεκτονικής αξίας οικοδομήματα και τις εντυπωσιακές γέφυρες Willem και Erasmus, παρουσιάζει μια φουτουριστική
αρχιτεκτονική που σε καθηλώνει. Στη συνέχεια επιστροφή στη Μπρυζ, Διανυκτέρευση.

Bruges-Belgium
Παίρνουμε το πρωινό μας και ξεκινάμε το ταξίδι μας πίσω στον χρόνο στα γοητευτικά πλακόστρωτα δρομάκια, τα ρομαντικά κανάλια
όπου θα θαυμάσουμε τα μεσαιωνικά κτήρια. Στο κεντρικό εμπορικό δρόμο θα θαυμάσουμε τον Καθεδρικό Ναό Saint Saveur ένα
αρχιτεκτονικό αριστούργημα του Μεσαίωνα, η πιο παλιά εκκλησία της πόλης από τον 12ο-15ο αιώνα. Στην συνέχεια θα φτάσουμε
στην πλατεία Grote Markt, από τον μεσαίωνα μέχρι και σήμερα είναι ένα πολυσύχναστο κέντρο με τους εμπόρους και τους
ανθρώπους να συγκεντρώνονται για κοινωνικές εκδηλώσεις. Στην πλατεία βρίσκεται το ένα από τα πιο εξέχοντα σύμβολα της πόλης,
το Καμπαναριό Beffroi με τις 47 καμπάνες, τα 366 σκαλιά και την πανοραμική θέα, στέγαζε παλαιότερα θησαυροφυλάκιο και
δημοτικά αρχεία και χρησίμευε ως παρατηρητήριο για τον εντοπισμό πυρκαγιών και άλλων κινδύνων. Στην περιήγηση μας θα
θαυμάσουμε επίσης το δημαρχείο, ένα εντυπωσιακό κτίριο που βρίσκεται στην πλατεία Αγοράς. Είναι ένα αριστούργημα γοτθικής
αρχιτεκτονικής και στεγάζει τις κυβερνητικές υπηρεσίες της πόλης. Την ρωμαιοκαθολική Βασιλική του Ιερού Αίματος 12ου αιώνα με
τις τρεις καμάρες φλαμπουάν και τα επιχρυσωμένα αγάλματα. Η εκκλησία στεγάζει ένα λείψανο του Αγίου Αίματος που συνέλεξε ο
Ιωσήφ της Αριμαθέας και έφερε από τους Αγίους Τόπους ο Τιερί της Αλσατίας, Κόμης της Φλάνδρας. Την εκκλησία Notre Dame 13ου
αιώνα και ύψος 120 μέτρα, η εκκλησία είναι σε γοτθικό ρυθμό, το τέμπλο του μεγάλου παρεκκλησίου γνωστό ως Cappella sacra
δημιουργήθηκε τον 18ο αιώνα σε μπαρόκ στιλ και φυλάσσει τον πιο φημισμένο καλλιτεχνικό θησαυρό της εκκλησίας, ένα λευκό
μαρμάρινο γλυπτό της Παναγίας με το Βρέφος ¨Η Βρεφοκρατούσα¨, που δημιουργήθηκε από τον Μιχαήλ Άγγελο γύρω στο 1504. Θα
δούμε ακόμη ένα από τα παλαιότερα διατηρημένα νοσοκομειακά κτίρια της Ευρώπης τον «Άγιο Ιωάννη»  με αριστουργήματα του
Φλαμανδού Χανς Μέμλινγκ και εκπληκτικά σύγχρονα έργα τέχνης από καλλιτέχνες όπως οι Μπερλίντε Ντε Μπρούκερ και Πατρίτσια
Πιτσινίνι. Η βόλτα μας θα τελειώσει στην λίμνη Minnewater στην γέφυρα των Ερωτευμένων, ο θρύλος λέει ότι, αν φιλήσετε τον
αγαπημένο σας ενώ βρίσκεστε στη Γέφυρα των Εραστών, η αγάπη σας θα διαρκέσει για πάντα
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Παίρνουμε το πρωινό μας νωρίς το πρωί και αναχωρούμε για την τελευταία μας επίσκεψη πριν την πτήση της επιστροφής. Σήμερα η
περιήγηση μας ξεκινά από τη γοητευτική Λιλ, που είναι και η γενέτειρα του στρατηγού Ντε Γκολ. Βρισκόμαστε στη Βόρεια Γαλλία και η
Λιλ αποτελεί την τέταρτη μεγαλύτερη μητροπολιτική περιοχή της χώρας, μετά το Παρίσι, τη Λιόν και τη Μασσαλία. Η Λιλ είναι ιστορικά
φλαμανδική πόλη από τη ρωμαϊκή εποχή, παλαιό τμήμα της κομητείας της Φλάνδρας. Η Βιομηχανική Επανάσταση τη μετέτρεψε σε μια
μεγάλη βιομηχανική πρωτεύουσα, με κέντρο τις μηχανικές και υφαντουργικές βιομηχανίες. Σήμερα όμως, η γαλλική πόλη διακρίνεται
κυρίως για την πολιτιστική της ανάπτυξη. Η Όπερα, η Εθνική Ορχήστρα και το Μουσείο Καλών Τεχνών, αποτελούν παγκόσμια ορόσημα.
Επίσης, η πόλη φημίζεται για τη Μεγάλη Υπαίθρια Αγορά της, τη λεγόμενη μπραντερί, που διεξάγεται κάθε Σεπτέμβριο μπροστά στο
Παλιό Χρηματιστήριο και συγκεντρώνει επισκέπτες από όλη την Ευρώπη. Εμείς, θα δούμε τα σημαντικότερα αξιοθέατα της πόλης,
αρχίζοντας φυσικά από την πλατεία Ντε Γκολ. Με μία πρώτη ματιά αυτό που γοητεύει στη Λιλ είναι η θαυμάσια αρχιτεκτονική της, που
αποτελεί έναν εξαιρετικό μπαρόκ και νεοκλασικό συνδυασμό της γαλλικής και της φλαμανδικής σχολής. Στη συνέχεια αναχώρηση για τη
Γάνδη, μια πόλη γεμάτη ιστορία, αρχιτεκτονικά θαύματα και τέχνη. Το μεσαιωνικό κάστρο Gravensteen του 12ου αιώνα που δεσπόζει
πάνω από τον ποταμό Λύς θα μας ταξιδέψει πίσω στην εποχή των Ιπποτών με την τάφρο και τους στιβαρούς Πύργους όπου ήταν η
κατοικία των Κομήτων της Φλάνδρας. Θα θαυμάσουμε το σήμα κατατεθέν της πόλης, τους 3 εντυπωσιακούς πύργους, ο πρώτος πύργος
που συναντάμε είναι η εκκλησία του Αγίου Νικολάου γοτθικής αρχιτεκτονικής χτισμένη με τον χαρακτηριστικό μπλε-γκρι λίθο της
περιοχής, δεύτερος πύργος το καμπαναριό Ghent Belfry με τον Χρυσό Δράκο στην κορυφή από το 1377, το καμπαναριό ήταν ο
φύλακας της πόλης και κύριο παρατηρητήριο για αιώνες. Ο τρίτος πύργος είναι ο Καθεδρικός ναός του Αγίου Βονιφάτιου, στο
εσωτερικό του φυλάσσει έναν ανεκτίμητο θησαυρό, τον περίφημο Πίνακα του Μυστικού Αμνού του Jan van Eyck. Ο πίνακας θεωρείται
ένα από τα σημαντικότερα έργα τέχνης της δυτικής τέχνης, πρόκειται για ένα πολύπτυχο έργο γεμάτο συμβολισμούς το οποίο
απεικονίζει τη λύτρωση της ανθρωπότητας μέσω της θυσίας του Χριστού. Τέλος θα θαυμάσουμε το δημαρχείο της πόλης ένα κτήριο
που εντυπωσιάζει με το μίγμα γοτθικού και αναγεννησιακού ρυθμού, με τις διακοσμημένες αίθουσες όπου λαμβάνονταν σημαντικές
αποφάσεις για την πόλη επί αιώνες. Θα έχουμε ελεύθερο χρόνο για έναν καφέ και την τελευταία βελγική βάφλα. Αναχώρηση για τις
Βρυξέλλες και τακτοποίηση στο ξενοδοχείο μας.
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Bruges-Belgium

ΑΝΑΧΩΡΗΣΗ
ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΟ
ΤΟΠΟΘΕΣΙΑ

ΤΙΜΗ ΣΕ ΔΙΚΛIΝΟ
ΕΠΙΒ.

ΜΟΝΟΚΛ.
ΠΤΗΣΕΙΣ

6 ΗΜΕΡΕΣ
13 Απριλίου

ΜΠΡΥΖ:
IBIS STYLES CENTRUM 3*

ΒΡΥΞΕΛΛΕΣ:
COURTYARD BY MARRIOTT

BRUSSELS 4*

695 325

AEGEAN AIRLINES

Θεσ/νίκη - Βρυξέλλες
08.40 - 10.35

Βρυξέλλες - Θεσ/νίκη
11.25 - 15.05

ΔΩΡΟ βαλίτσα 23kg

ΣΥΝΟΛΟ ΦΟΡΩΝ +165€

ΟΙ ΤΙΜΕΣ ΔΕΝ ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΥΝ:
Εισιτήρια εισόδων σε αξιοθέατα και προαιρετικές δραστηριότητες
Δημοτικοί φόροι πόλεων & Checkpoint 30€
Ημερήσια εκδρομή σε Χάγη - Ντελφτ: Τιμή ενήλικα 50€, τιμή παιδιών 2-12 ετών 30€
Βόλτα με το καραβάκι στα κανάλια της Μπρυζ: 25€ ανά άτομο

ΟΙ ΤΙΜΕΣ ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΥΝ:
Aεροπορικά εισιτήρια με απευθείας πτήσεις της Ryanair
Αποσκευές: 1 προσωπικό αντικείμενο (40x20x25cm) + 1 χειραποσκευή 10kg (55x40x20cm) + 1 αποσκευή 23kg
Διαμονή για 5 διαν/σεις στα ξενοδοχεία που αναγράφονται στον τιμοκατάλογο με πρωινό καθημερινά 
Μεταφορές - περιηγήσεις με πολυτελές λεωφορείο σύμφωνα με το πρόγραμμα 
Συνοδός εκδρομής 
Ασφάλιση αστικής ευθύνης

Σημείωση: Η σειρά του προγράμματος μπορεί να διαφοροποιηθεί λόγω συνθηκών, χωρίς καμία παράλειψη.

Φτάσαμε στην 6η και τελευταία μέρα αυτού του μαγικού ταξιδιού. Αφού πάρουμε ένα καλό πρωινό, επιβιβαζόμαστε στο λεωφορείο μας
και μεταφερόμαστε στο αεροδρόμιο των Βρυξελλών για την πτήση επιστροφής.

Πρωινό στο ξενοδοχείο μας και χωρίς να χάσουμε χρόνο, αρχίζουμε την περιήγησή μας στην πρωτεύουσα του Βελγίου, της
Φλάνδρας και της Ευρώπης ανακαλύπτοντας πως δεν είναι μόνο πρωτεύουσα της χώρας αλλά και της σοκολάτας, της μπύρας, των
cafes, της αρ νουβό αρχιτεκτονικής, του σουρεαλισμού και των κόμικς. Ξεκινάμε την περιήγηση με την περίφημη και πιο όμορφη
πλατεία της Ευρώπης την Γκραν Πλας (Grand Place) η οποία αποτελεί Μνημείο Παγκόσμιας πολιτιστικής Κληρονομιάς της UNESCO
από το 1998. Διάσημη για τα κτίρια γοτθικού και μπαρόκ ρυθμού πολλά από τα οποία έχουν περίτεχνη χρυσή διακόσμηση, η πλατεία
λειτουργούσε ως αγορά από τον 12ο αιώνα ενώ το μεγαλοπρεπές Δημαρχείο χτίστηκε τον 15ο αιώνα. Χαρακτηριστικό γοτθικής
αρχιτεκτονικής, με καμπαναριό ύψους 96 μέτρων αποτελεί ορόσημο για την πόλη. Θα συνεχίσουμε την βόλτα μας με το
φουτουριστικό Ατόμιουμ, μια γιγαντιαία αναπαράσταση της χημικής σύστασης του σιδήρου. Σχεδιάστηκε από τον μηχανικό André
Waterkeyn για τη Διεθνή Έκθεση του 1958. Αλλά όπως και ο πύργος του Άιφελ στο Παρίσι, έτσι και το Atomium αποδείχθηκε τόσο
δημοφιλές που έγινε μόνιμο αξιοθέατο. Μέσα από τα γραφικά σοκάκια θα οδηγηθούμε στον Καθεδρικό Ναό του Αγίου Μιχαήλ και
Gudule. Θα έχουμε ελεύθερο χρόνο στην διάθεσή μας για να δοκιμάσουμε φρεσκοψημένες βάφλες και βέβαια καμία επίσκεψη στις
Βρυξέλλες δεν είναι πλήρης χωρίς να δοκιμάσετε βελγική σοκολάτα και πραλίνες. Η σοκολάτα εδώ είναι από τις καλύτερες στον
κόσμο. Η πόλη είναι γεμάτη από εξαιρετικά εργαστήρια και μπουτίκ σοκολάτας, ενώ υπάρχει ακόμη και Μουσείο Σοκολάτας.
Ελεύθερος χρόνος στο κέντρο για βόλτες και αναμνηστικές αγορές.

ΜΕΤΑΦΟΡΑ ΣΤΟ ΑΕΡΟΔΡΟΜΙΟ - ΠΤΗΣΗ ΕΠΙΣΤΡΟΦΗΣ
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